
          

 

Πρόγραμμα πενθήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  
Γ΄ Λυκείου στα Ιωάννινα 

 
1η ΗΜΕΡΑ: 
Συγκέντρωση στο σχολείο στις 07:30. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση στις 08:00 
για τον προορισμό μας  μέσω της κρεμαστής γέφυρας του Ρίου Αντιρρίου. Το μεσημέρι 
άφιξη στις πηγές του Αχέροντα κοντά στο χωριό Γλυκή. Περιοχή εξαιρετικού φυσικού 
κάλλους με πλατάνια και κρυστάλλινα νερά που αναβλύζουν από τις πηγές του ποταμού.   
Στη συνέχεια αναχώρηση για τα Ιωάννινα  και  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο στο 
εστιατόριο του ξενοδοχείου και διανυκτέρευση. 
 
2η ΗΜΕΡΑ:  
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για επίσκεψη στο σπήλαιο του Περάματος που βρίσκεται σε 
απόσταση 2χλμ από τα Ιωάννινα στο ομώνυμο χωριό οπού η φύση, το έχτιζε σταγόνα-
σταγόνα χιλιάδες χρόνια. Στην συνέχεια αναχωρούμε για το νησάκι της Κυρά Φροσύνης 
στην λίμνη Παμβωτίδα των Ιωαννίνων. Εκεί θα επισκεφθούμε την μονή των Φιλανθρωπίνων 
και το σπίτι του Αλή Πασά που έχει μετατραπεί σε μουσείο. Στη  συνέχεια θα κάνουμε βόλτα 
στα στενά του σοκάκια. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου και διανυκτέρευση . 
 
3η ΗΜΕΡΑ: 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τα Ζαγοροχώρια όπου θα επισκεφθούμε το Μονοδένδρι. 
Εκεί θα δούμε την Μονή της Αγίας Παρασκευής οπού μας δίνεται η δυνατότητα σε κάποιο 
από τα μαγαζιά του χωριού να απολαύσουμε τις παραδοσιακές πίτες. Θα θαυμάσουμε 
πανοραμικά το περίφημο φαράγγι του Βίκου αλλά και την κοιλάδα του ποταμού Βοϊδομάτη. 
Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο στο εστιατόριο του 
ξενοδοχείου και διανυκτέρευση . 
 
4η ΗΜΕΡΑ:  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο Δωδώνης και το Μουσείο 
Κέρινων Ομοιωμάτων, του φημισμένου Ηπειρώτη γλύπτη Παύλου Βρέλλη. Τα κέρινα 
ομοιώματα του Μουσείου, σε φυσικό μέγεθος, αναπαριστούν μορφές κυρίως της νεότερης 
ιστορίας σε τρεις θεματικές ενότητες: την Προεπαναστατική περίοδο (Κρυφό σχολείο, 
Ίδρυση της Φιλικής εταιρείας κ.α.) γεγονότα του 1821 (θάνατος του Αλή Πασά), Β’ 
Παγκόσμιος πόλεμος (γυναίκες της Πίνδου κ.α.)  Επιστροφή στην πόλη και στην 
καστροπολιτεία των Ιωαννίνων, περιήγηση και ελεύθεροι για φαγητό. Δείπνο στο 
εστιατόριο του ξενοδοχείου και διανυκτέρευση . 
 
5η ΗΜΕΡΑ:  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις στο Μέτσοβο και το 
Αρχοντικό Τοσίτσα για γλυκό και φαγητό .  Άφιξη αργά το απόγευμα στο χώρο του σχολείου 
 


